山东求是和信律师事务所协办

今日潍坊

老"银座"咋有清仓大处理

银座商城:已向对方发出律师函

见报即有奖 最高奖 1000 元



## 本报 4 月 20 日热线消息(记者

王琳)20 日,潍坊银座商城的一位负责人李先生向记者反映,银座商城搬到"新家"四个多月,可现在居然有人在风筝广场旧址进行清仓大甩卖。李先生认为,该厂家在广告中几次提到银座,极易让消费者误解成银座在清仓甩卖。目前,潍坊银座商城已委托律师,向对方发出律师系。

李先生告诉记者,19日自己意外从某电视台上发现,有商家打出广告:潍坊风筝广场老银座购物中心已搬迁,厂家所有库存商品清仓大处理,一律2折起售。20日隆重开卖。抢购地址为原风筝广场老银座一楼。李先生说,此广告乍一听来,根本就像是银座商城在搞甩卖。对方很

明显是在玩"文字游戏",误导消费者以为是银座商城的厂家在搞清仓处理。一旦有消费者在那里购买的产品出了质量问题,恐怕会把"账"算在银座以上

随后,李先生找到该甩卖厂家一位 王姓负责人的联系电话。记者从李先生 提供给的电话录音中听出,该王姓负责 人多次强调,自己并非打着银座的招牌 搞特卖,广告中提到的"银座搬迁"只是 自己甩卖的"大前提"。"正因为你们银 座搬家了,我们才能在你那里搞甩卖 啊。"王姓负责人表示,既然潍坊银座商 城不允许,自己可以将广告内容进行修 改,不再提"银座"二字。

20 日上午,记者跟随银座负责 人李先生,再次来到位于胜利街与 四平路路口附近的银座旧址,在一 楼大厅内,清仓甩卖活动正热火朝天地进行。虽然人口处的横幅上已经没了"银座"两个字,但是在旁边停着的一辆小型厢货车上,依然可以看到"银座搬迁,厂家清仓处理"的字样。

记者以购买者的身份,向卖场 销售人员打听,这里的商品是否属 于银座。一位卖银饰饰品的小伙子 一再称,确实为银座的货品。

"我们已经委托律师向该厂家 发出了律师函。"银座商城李先生 认为,对方已经严重侵犯了潍坊银 座商城的合法权益。

当日下午,记者电话联系了甩卖厂家负责人王先生,他表示在得到银座通知后,已经消除了宣传中所有关于"银座"的字眼。

## 北海路市府口可"直行待行"

施行半个月,不少司机还不敢走

本报 4 月 20 日热线消息 (记者 张焜)经过北海路胜利街路口,可将车开至直行待行区等待直行,这一通行新规实施近半月不少司机还并不清楚。20 日,交警部门发布通告,市民可放心使用该路口直行待行区。

20 日早上 7 点 50 分左 右,北海路胜利街路口处来 往车流量进入了上班高峰 期,奎文交警大队五中队的 民警们正在试图引导车辆进 人直行待行区。五中队中队 长慈学刚说,北海路胜利街 路口南北两个路口处都是大 转盘,并没有信号灯控制车 流量,因此一旦到车流高峰 期,就会出现塞车的情况。严 重时,仅路口以南的车辆就

能排出四五百米的长队。

今年4月初,为提高路 口通过效率,交警部门在该 路口设置了直行待行区,南 北向两边各两个,东西向两 边各4个。只要横向车流开 始左转,司机师傅们就可以 将车开进待行区。但是,由 于调整路口 LED 电子显示 屏上"进入直行待行区"字 幕需要一段时间,司机师傅 们即便看到路上划出的待 行区标线也不敢前行。记者 在路口观察了近半个小时, 发现如果没有值勤民警的 引导或公交等车辆的"带 头",不少车辆都不敢冒进。

交警告知市民,可放心 按规则通过路口,并不会被 监控摄像头抓拍。

## 百货大楼路口西南角 自行车需靠前停车

本报 4 月 20 日热线消息 (记者 张焜) 20 日,记者了解到,交警部门在和平路百货大楼路口西南侧设置标线,将非机动车停止线

前提,以帮助右转车辆顺利 转弯。市民骑自行车自西向 东行驶遇红灯时,需按标线 靠前停车。

智温散前列股治疗系统山东唯一描述也未未充基地。 医第五部委、中国男科学重点技术推广示范单位。目前前列以集局治疗的"黄金标准"数医院。 全国最海防海特别科修疗院或表布基地

and I communicately



は 別世界は 地世界は 地方男人的选择

男人。专注做大事

健康男人 无所不能

結品項目:

"速能"环切术——术后即可冲凉

适应范围:包皮、包茎 技术特色:快捷、安全、无痛、关税

"超能" 微控术——让爱更持久

适用范围:平泄 技术特点:持久、微创、高效、强能

"肽能"导入法——消除"男炎"之瘾

适用范围。前列膜疾病 技术特色。高渗、微控、瓷能、无描

"苗能"再造术——成就"爸"业

适用范围:男性不育 技术特色:无经、激活、冲击、窗势

更多男性诊疗项目请点值

无所不能|

が行う様式で共称言機www.cankyy.comで配子を経度改革。



